



В Ленинградской области перед судом предстанут гражданин Украины и двое жителей Новгородской области, обвиняемые в убийстве и укрывательстве особо тяжкого преступления

Следственным отделом по г.Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего Михаила Романа, гражданина Украины и двух жителей Новгородской области - 24-летнего Раджива Смирнова и 28-летнего Евгения Истратюка. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство, совершенное группой лиц) и [ст. 316 УК РФ](#) (укрывательство особо тяжкого преступления).

Следствием установлено, что Роман, Смирнов, Истратюк и их 25-летний приятель осуществляли строительные работы по возведению сруба жилого дома, расположенного на земельном участке в деревне Замостье Приозерского района Ленинградской области.

В феврале 2011 года члены строительной бригады находились в жилом строении, расположенном на указанном участке, где они совместно распивали спиртные напитки. В ходе ссоры, возникшей между мужчинами, Роман набросился на молодого мужчину и нанес ему несколько ударов ножом в шею, после чего отошел от него. Находившийся в этом же помещении Смирнов, являясь очевидцем происходящих событий, взял с кухонного стола другой нож и нанес им ещё несколько ударов в шею и спину потерпевшего. От полученных телесных повреждений 25-летний мужчина скончался на месте происшествия. После этого Роман, Смирнов и Истратюк вынесли тело погибшего на улицу, а впоследствии закопали в землю вблизи вышеуказанного участка.

После совершенного Романом и Смирновым деяния, Истратюк, действуя из ложно понятого чувства товарищества, принял участие в сокрытии следов преступления, а также вводил в заблуждение родственников потерпевшего, сообщая им заведомо ложные сведения о местонахождении погибшего.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

20 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/765308>